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Karikázza be a gyakorlatvezetője nevét: Horváth Illés Tóth Imre Péter Vágó Lajos

1. (a) (1+2 pont) Írja fel az u = (u1, u2, u3), v = (v1, v2, v3) vektorok skaláris szorzatát képlet-
tel. Írja le, hogy mi az összefüggés u · v és a vektorok által bezárt szög közt.

(b) (2 pont) Írja fel a képletet, aminek a seǵıtségével kiszámı́tható az a vektor merőleges
vetülete a b vektor egyenesére.

2. Legyen z =
√

3− i.

(a) (2 pont) Adja meg z trigonometrikus alakját.

(b) (1 pont) Adja meg z13 trigonometrikus alakját.

(c) (2 pont) Adja meg z13 algebrai alakját.

3. (5 pont) Adja meg az P (1, 0, 1), Q(2, 1,−1), R(−1, 0,−1) pontokon átmenő śık egyenletét
ax + by + cz = d alakban.

4. (1+4 pont) Legyen an = 3n+2
8−12n

. Határozza meg az an sorozat A határértékét! Határozza meg
az ε = 1/3000 számhoz tartozó küszöbindexet (azaz a legkisebb N számot, amire az igaz,
hogy minden n ≥ N esetén |an − A| ≤ ε)!


